



Сотрудники Целинного межрайонного следственного отдела СУ СК России по Республике Калмыкия посетили семьи, в которых проживают приемные дети



15 февраля 2018 года в рамках Соглашения, подписанного следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия и Министерством образования и науки Республики Калмыкия о взаимодействии по вопросам обеспечения гарантий государственной защиты прав и свобод детей, реабилитации и психологического сопровождения несовершеннолетних, в том числе детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, переданных под различные формы возмездной опеки, сотрудниками Целинного межрайонного следственного отдела СУ СК России по Республике Калмыкия совместно со специалистами по опеке Управления образования Администрации Целинного районного муниципального образования Республики Калмыкия посетили семьи, в которых проживают приемные дети.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Калмыкия

Комиссией проверены их жилищно-бытовые условия, общая и жилая площадь, количество комнат, благоустройство и санитарно-гигиеническое состояние, а также наличие у детей отдельно оборудованных мест (комнаты, уголка) для сна, игр и занятий.

В ходе обследования приемных семей не выявлены обстоятельства, которые создают угрозу жизни и здоровью ребенка, его физическому и нравственному развитию, либо нарушают его права и охраняемые законом интересы.

16 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1203319>